

提醒您：用藥安全、毒品防制

臺北市政府衛生局、臺北市立聯合醫院 關心您

- 出國用藥要備齊，購藥返國知規定。
- 慎選保健類食品，拒絕非法減肥藥。
- 廢棄藥物要檢收，分類處理愛地球。
- 藥品真偽辨分明，誇張廣告勿輕信。
- 口耳相傳非良藥，對症下藥最重要。
- 毒癮纏身病膏肓，妻離子散家破亡。
- 新興毒品變化多，陌生食物不亂收。
- 拒當毒品白老鼠，別讓好奇毀一生。

防制學生藥物濫用資源 <https://enc.moe.edu.tw/>

新興毒品網路流竄 

當心！可能是毒品暗號

1. 透過通訊軟體販毒
2. 利用短影音平台APP販毒

按下一鍵
瞬即到貨
你知道你
拿到的是毒品嗎？

社群軟體可疑訊息

今日幣值
2億3900
4億7200
進口貨幣
絕不打槍

相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：
諮詢專線 **0800-770-885**
(請請你幫幫我)

教育部
Ministry of Education
關心您

廣告

拒毒三步 遇到可疑誘惑 你可以

Stop 停一停

他人給予(施用)可疑物品，「停一停」先不接受!!

Think 想一想

可疑物品可能就是新型態毒品，「想一想」提高敏感度!!

Say No 勇敢說不

勇敢拒絕 大聲說不

相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：



諮詢專線 **0800-770-885**

(請請你幫幫我)

教育部
Ministry of Education 關心您



廣告

大麻在我國的刑責

意圖供製造毒品之用，而栽種大麻者
處五年以上有期徒刑，得併科新臺幣五百萬元以下罰金。

供自己施用而犯前項之罪，且情節輕微者
處一年以上七年以下有期徒刑，得併科新臺幣一百萬元以下罰金。

意圖供栽種之用，而運輸或販賣罌粟種子或古柯種子者
處五年以下有期徒刑，得併科新臺幣五十萬元以下罰金。



吸食大麻在台灣屬違法行為

雖於部分國家及區域吸食及持有大麻為合法行為，但在台灣，不論是否初犯均屬違法行為，在台灣境內均不得持有及施用。



相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：
諮詢專線 **0800-770-885**

(請請你幫幫我)

教育部
Ministry of Education 關心您



廣告

誠徵外送小蜜蜂

當心！販毒車手新騙局！！

販毒集團自組「小蜜蜂」團隊，
利用未成年青少年擔任車手運毒

⚠ 「一鍵下單、配送到府」

⚠ 「外送到你家」

⚠ 「24小時提供服務」

威士忌特調
1:4品質 100 100
5杯再送1杯 ✳✳✳

電子煙換新口味
1:17品質 100 100

青販透過手機通訊
軟體販毒
再交由未成年車手運毒

依少年事件處理法第85條第1項規定：「成年人教唆、幫助或利用未滿十八歲之人犯罪或與之共同實施犯罪者，依其所犯之罪，加重其刑至二分之一」。

販毒將依毒品危害條例
(運輸、販賣)最高可處無期徒刑



相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：
諮詢專線 **0800-770-885**

(請請你幫幫我)



教育部
Ministry of Education

關心您



廣告